

Vážení přátelé hornických tradic,

zasíláme Vám upřesňující informace k námi pořádané Hornické parádě u příležitosti oslavy svátku sv. Barbory a přijetí zástupců hornických spolků České republiky v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR.

Veškeré přípravné práce směřují ke zdárnému uspořádání akce a precizujeme nejuvhodnější varianty řešení. Abychom zajistili snadné parkování účastníkům Hornické parády a abychom se přizpůsobili mimo jiné i podmínkám provozu na pozemních komunikacích hl. m. Prahy, rozhodli jsme se po konzultaci s Magistrátem hl. m. Prahy, Městskou policií Praha a Policií ČR trasu našeho průvodu „otočit“ a na místo, abychom vycházeli z Malostranského náměstí, budeme na něj nyní přicházet.

Řazení průvodu se uskuteční dne 4. 12. 2018 v 10:00 hod v ulici Valentínská, resp. na adrese Valentínská 52/8, 110 00 Praha – Staré Město, v restauraci U Parlamentu, kde každý účastník bude ošerpován, posílněn párkem a nápojem dle libosti. Průvod bude řazen tak, že v čele průvodu pojedou dva strážníci (strážnice) Městské policie na koních, za nimi čtyři Jihlavští dělostřelci - mušketyři, následovat bude kapela a pak jednotlivé spolky dle pořadí v tabulce účastníků. Průvod bude uzavírat Smečka VŠB-TU Ostrava se svým kantorem a vůz Městské policie. Trasa tedy povede ulicí Valentínskou, do ulice Platnéřské a Křižovnické, kde nám PČR zastaví tramvaje a dopravu vůbec. Poté na Karlově mostě položíme věnec k soše sv. Barbory a následně dojdeme Mosteckou ulicí na Malostranské náměstí (cca 1,3 km). Zde určená část účastníků zamíří do Poslanecké sněmovny na setkání s jejími představiteli a pro ostatní je zajištěno občerstvení ve formě guláše a nápoje dle libosti v Malostranské Baráčnické ruchtě (Tržiště 555, 118 00 Praha – Malá Strana).

Parkování je možné v podzemních garážích na náměstí Jana Palacha, Praha 1, cca 100 m od Valentínské ulice. Garáže jsou v tomto termínu dle obsluhy volné a není nutno je rezervovat. Cena je 60,- Kč za hodinu. Dále je možné nabídnout i šatnu pro převlečení účastníků, a to na adrese Novotného lávka 200/5, Praha 1. V případě zájmu o šatnu nám sdělte počet účastníků. Zvažuje se i možnost uložení svršků do dodávky, která by je dovezla na Malostranské náměstí, popř. až k Baráčnické ruchtě. Upřesňující informace budou s blížícím se datem konání akce doplňovány na našem webu: www.hornickyspolek.cz.

Pro úspěšné zvládnutí organizace akce, prosíme, zašlete jmenné seznamy účastníků přijetí v Poslanecké sněmovně PČR a rovněž i jmenné seznamy účastníků průvodu v termínu do 16. 11. 2018.

Mapa trasy průvodu, parkování a umístění Baráčnické ruchtě přílohou.

Zdař Bůh!

Ing. Petr Vidur
předseda



Ing. Josef Pelc
tajemník

Členové výboru spolku:

Ing. Miroslav Hakl, Ph.D.
774995722
hakl.mira@seznam.cz

Ing. Jan Kaňka, Ph.D.

Ing. Bohuslav Machek, Ph.D.

V Praze dne 29. 10. 2018